



平成 28 年 9 月 16 日

各 位

東京都渋谷区代々木二丁目6番5号 りらいあコミュニケーションズ株式会社 (コード番号:4708 東証第一部) 代表取締役社長 中込 純 問合せ先 広 報・IR室 長 岩本 健一郎 電話 03(5351)7200(代表)

代表取締役の異動(追加選任)に関するお知らせ

当社は、平成28年9月16日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動(追加選任)を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社業容が拡大する中、経営体制の強化・充実を図り、企業価値の更なる向上を目指すため。

2. 異動の内容

新	氏 名	現
代表取締役専務取締役	下村 芳弘	専務取締役

3. 新任代表取締役(追加)の氏名および略歴

新役職名	代表取締役専務取締役		
氏名 (よみがな)	下村 芳弘 (しもむら よしひろ)		
生年月日	昭和29年9月19日(61歳)		
出身地	東京都		
職歴	昭和62年8月	当社入社	
	平成 6年6月	当社取締役	
	平成 11 年 6 月	当社常務取締役	
	平成 16 年 7 月	当社取締役専務執行役員	
	平成 22 年 4 月	当社専務取締役 (現任)	
	平成 26 年 4 月	当社公共・ライフライン本部、IT サービス本部、生活産業本部、 システム・設備本部担当(現任)	
所有株式数	127,200 株		

4. 異動日

平成 28 年 9 月 16 日